
Modernizarea Transportului 

Public din Municipiul Reșița



Introducere

Municipiul Reșița a finalizat un amplu proiect de modernizare a infrastructurii de 

transport public, având ca obiectiv principal creșterea calității serviciilor oferite 

călătorilor, reducerea poluării și promovarea mobilității urbane durabile.



Reintroducerea a 13 tramvaie moderne, dotate cu tehnologie avansată pentru 

siguranță și confort.







Refacerea infrastructurii pe Bulevardul Republicii – Reșița 

Montană (19km dus-întors) pentru a asigura o circulație 

eficientă și sigură.





Modernizare trotuare + pistă 

de biciclete

+60 biciclete



Sistem e-ticketing și 6 automate stradale de 

bilete/carduri MIFARE



Modernizarea stațiilor

• Panouri de informare călători în 

fiecare stație

• 6 panouri publicitare



Sistem de monitorizare video

Monitorizarea este asigurată prin implementarea sistemelor

moderne de supraveghere, efectuarea de verificări periodice și

cooperarea constantă cu autoritățile locale, incluzând:

- urmărirea în timp real a tuturor mijloacelor de transport în 

comun;

- supravegherea stațiilor de transport din întreg municipiul;

- monitorizarea drumurilor publice pe care circulă vehiculele 

Societății Transport Urban Reșița.



Reînnoirea depoului Transport Urban Reșița



❌ ❌Reșița din DRONĂ  PE FINAL! Modernizare DEPOU Transport Urban Reșița, PORR CONSTRUCT  18.11.2024

În acest video puteți vedea stadiul lucrărilor la depoul TUR Reșița, o filmare aeriană cu drona, realizată în 18 Noiembrie 2024.

❌ ❌Reșița din dronă  PE FINAL! Modernizare DEPOU Transport Urban Reșița, PORR CONSTRUCT  18.11.2024 

MODERNIZAREA DEPOULUI din Reșița! Stadiul lucrărilor în NOIEMBRIE 2024!

:::::::::::::::: LINKURI AFILIAT ::::::::::::::::
Insta360 X4 : https://www.insta360.com/sal/x4?utm_term=INR0AN1
Insta360 Ace Pro 2 : https://www.insta360.com/sal/ace-pro-2?utm_term=INR0AN1
Insta360 ONE RS 1-Inch 360 : https://www.insta360.com/sal/one_rs_1_inch_360?utm_term=INR0AN1
Insta360 Pro 2 : https://www.insta360.com/sal/Pro_2?utm_term=INR0AN1
::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::

Municipiul Reșița își consolidează angajamentul față de energia verde prin implementarea unui proiect de anvergură, destinat modernizării transportului public electric și dezvoltării infrastructurii de transport nemotorizat. În cadrul acestui proiect, un număr impresionant de 356 de panouri fotovoltaice au fost instalate pe hala depoului din Govândari și pe clădirile terminalelor intermodale din Muncitoresc.

Proiectul, denumit „Modernizarea transportului public electric și amenajarea infrastructurii de transport nemotorizat în Municipiul Reșița”, urmărește să reducă semnificativ dependența orașului de rețeaua națională de electricitate, promovând în același timp utilizarea resurselor regenerabile. Această inițiativă ambițioasă nu doar că aduce beneficii ecologice, dar contribuie și la economii substanțiale pe termen lung pentru administrația locală. 

Panourile fotovoltaice instalate sunt capabile să genereze un total de 135 kW, distribuția producției de energie fiind următoarea:

* 50 kW pe fiecare terminal din Muncitoresc
* 35 kW pe depoul din Govândari

Această producție de energie solară va asigura o parte semnificativă din necesarul energetic al facilităților de transport public, diminuând astfel facturile de electricitate și amprenta de carbon a orașului. În plus, această inițiativă reprezintă un pas important spre un viitor mai verde și mai sustenabil pentru locuitorii din Reșița.

PORR Construct România realizează, pentru societatea reșițeană de transport în comun, împrejmuiri specifice, porți de acces, platforme și căi de rulare pentru autobuze, dar și o clădire pentru gararea autobuzelor electrice, montarea stațiilor de încărcare autobuze și a unui centru administrativ și de management și control al sistemelor IT propuse în proiect. 

Conform detaliilor publicate pe SEAP, proiectul de mobilitate urbană pentru optimizarea transportului public în Municipiul Reșița este împărțit în mai multe obiecte de realizat, cele 2 referitoare la depou și autobază fiind detaliate astfel: 

- Modernizarea platformelor destinate fluxurilor de autobuze din autobaza, creșterea siguranței prin realizarea împrejmuirii autobazei și a accesului cu bariere securizate, asigurarea supravegherii autobazei cu sistem CCTV. Platformele din autobază vor fi în totalitate amenajate exceptându-se suprafețele deja amenajate prin proiectul complementar P1. Amenajările cuprind: căi de acces auto și pietonale, locuri de parcare pentru autobuze și mașinile angajaților, spații verzi, sistemul de scurgere a apelor pluviale aferente platformelor construite doar în acest proiect și alte amenajări necesare. Autobaza din acest proiect și depoul din proiectul complementar P1 sunt în același amplasament, lucrările fiind întrepătrunse pe toată suprafața. 

- Construirea garajului pentru autobuzele electrice, amplasat în interiorul Depoului, clădire dispusă în regim P+2, împreună cu spații administrative și de monitorizare și control (dispecerat, centrul de comandă pentru managementul traficului). Hala de garare a autobuzelor va avea rol și de hală de reparații, are facilități care să asigure desfășurarea acestei activități. Tot în aceste spatii construite, se vor amplasa 10 stații de încărcare lentă pentru autobuzele electrice și se vor achiziționa echipamente pentru ITP și mentenanța acestora. Clădirea va fi racordată la utilități (apă, canalizare, energie electrică, gaze naturale, telefonie, televiziune prin cablu, internet, etc) și va fi dotată cu mobilierul și aparatura necesară. Pentru asigurarea sporului de putere, se va amplasa un nou post trafo în proximitate care va fi dimensionat astfel încât să preia și funcția vechiului post de transformare existent în depou. Proiectarea electrică va cuprinde și lucrările necesare pentru racordarea consumatorilor deserviți de vechiul PT, până în tabloul general existent.

http://www.youtube.com/watch?v=XOHLx9GtZPA




Achiziția a 10 autobuze electrice, cu emisii zero, 

contribuind la un mediu mai curat.





Stații de încărcare electrice



Intermodal - Tramvai



Intermodal - Autobuze electrice



Impactul proiectului

● Creșterea confortului călătorilor prin vehicule moderne și infrastructură reabilitată.

● Reducerea poluării sonore și a emisiilor de gaze cu efect de seră.

● Optimizarea timpilor de transport și creșterea atractivității transportului public.



Valoarea totală a investiției

Proiectul a beneficiat de o finanțare totală de aproximativ 110 milioane de euro, alocată pentru 

implementarea completă a obiectivelor menționate.
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